

★信息快车

（6月13日）

邯郸邯山 近日,河北省邯郸市邯山区检察院对辖区社区矫正工作开展检察监督,并邀请人民监督员全程参与。检察官与人民监督员通过听取汇报、查阅档案、查看智慧社区矫正平台、随机抽查等方式,对社区矫正调查评估、交付执行、日常监管等情况进行全面了解,并针对发现的问题提出整改意见。

（栗保东）

榕江 贵州省榕江县检察院近日与该县法院、总工会、人社局等单位召开座谈会。会上,与会各方学习了最高检、全国总工会《关于协同推进运用“一函两书”制度保障劳动者权益工作的通知》,就相关内容进行讨论,并会签了《关于建立劳动者权益保障协作机制的意见》。

（王昌仁）

佛山禅城 近日,广东省佛山市禅城区检察院召开数字检察工作推进会。会议通报了数字检察工作开展情况,并对下一步工作进行部署。涉“两卡”犯罪漏捕漏诉法律监督、知识产权恶意诉讼法律监督等模型的负责人对模型设计思路、监督效果进行介绍,与会人员并就模型的推广、完善等工作展开讨论。

（郑中鹏）

淮南谢家集 安徽省淮南市谢家集区检察院干警近日来到白马商业广场,开展以“落实二十大精神,加大文物和文化遗产司法保护力度”为主题的公益诉讼普法宣传活动。活动中,检察干警通过设立咨询台、发放宣传册、讲解案例等形式,向群众讲解文物和文化遗产保护相关法律法规,并详细介绍公益诉讼检察职能。

（钱珂）

西乡 近日,陕西省西乡县检察院未检干警走进该县四河学校,开展以“毒品预防 青春自护”为主题的禁毒宣传活动。检察干警通过播放法治动画、展示图片等形式,向学生介绍毒品的种类、危害和辨识方法,引导学生珍爱生命、远离毒品。

（李世川）

德兴 江西省德兴市检察院近日联合该法院、上饶市德兴生态环境局深入铜矿街道办、新岗山镇,开展以“守牢生态安全底线”为主题的公益诉讼法治宣传活动。活动中,检察干警通过发放法律宣传册、提供法律咨询等方式,向群众讲解公益诉讼检察职能、涉及的领域以及受案范围,引导群众发现线索积极举报,共同守护公共利益。

（葛荔丽）

托克托 近日,内蒙古自治区托克托县检察院联合该县法院、县公安局、呼和浩特市生态环境局托克托县分局,开展生态环境保护法治宣传活动。活动中,检察干警向群众发放宣传册,结合办理的污染环境、滥伐林木、非法狩猎等破坏环境资源犯罪案件对群众进行警示教育,并现场收集案件线索。

（负亚丽）

永登 甘肃省永登县检察院干警近日走进腾达西北铁合金有限责任公司,开展法治宣传活动。检察干警向公司员工介绍优化营商环境的相关政策、“检察护企”专项行动的主要内容,并结合办案实际,对涉企犯罪常见罪名、企业生产经营管理中的法律风险与防范等内容进行讲解。

（王敏）

丹江口 近日,湖北省丹江口市检察院与老河口市检察院开展结对共建活动。活动中,两地检察机关举行“结对共建”签约仪式,双方表示要通过搭平台、建机制、强举措等形式,进一步加大跨区域检察协作力度,协同推进生态环境保护、涉案企业合规改革、矛盾纠纷实质性化解等工作提质增效。

（温珉明）

公告

范永超:本院受理岳卫华、杨璇诉你劳务合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时30分(节假日顺延)在太康县人民法院南三楼343室公开开庭进行了审理,逾期将依法缺席审理。河南省太康县人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（6月13日）

廉江 6月11日,广东省廉江市检察院开设党纪学习教育专题党课,并召开青年干警交流研讨会。授课人以“以严的基调全面加强纪律建设”为主题,为干警讲授专题党课。7名青年干警畅谈对新时代检察精神的理解体会,表示要筑牢理想信念根基,在实干担当中勇毅前行,擦亮青年检察干警忠诚奉献的底色。

（郑富文）

宿迁宿豫 6月11日,江苏省宿迁市宿豫区检察院与该区法院、公安分局、区医疗保障局召开打击骗保刑事犯罪专题座谈会。会上,与会人员介绍了近期相关工作开展情况,并在医保诈骗犯罪线索移送、行刑衔接、追赃挽损、溯源治理等方面达成共识。

（孙晓娟 陈楠）

牡丹江爱民 近日,黑龙江省牡丹江市爱民区检察院与该区人力资源和社会保障局召开工作联席会。会上,双方针对辖区农民工从业现状、支持起诉情况等进行交流,围绕如何保障农民工合法权益、防范治理拖欠农民工工资问题展开讨论,并达成共识。

（许馨 范文书）

景泰 甘肃省景泰县检察院近日召开“以案明纪”警示教育大会暨集中整治群众身边不正之风和腐败问题工作推进会。会议组织全体干警学习了新修订的《中国共产党纪律处分条例》及关于群众身边不正之风和腐败问题典型案例的通报,观看了反腐专题片《持续发力纵深推进》,警示干警筑牢纪律藩篱、守好规矩底线,共同筑牢拒腐防变的思想防线。

（张福萍）

宿松 近日,安徽省宿松县检察院联合该县禁毒办等部门开展“禁毒宣传进社区”活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、设置流动宣传点、展示仿真毒品等形式,向群众讲解毒品的种类、危害以及如何预防和抵制毒品等知识,教育引导群众珍爱生命、远离毒品。

（高克勇）

务川 贵州省务川仡佬族苗族自治县检察院检察官近日与该县经贸局、应急管理局工作人员来到该县石朝乡青龙煤矿,开展“走访+送法”活动。检察官结合办案,讲解涉煤矿危害生产安全刑事犯罪的常见罪名,介绍最高检“八号检察建议”的主要内容,引导企业和员工绷紧安全生产这根弦,依法落实安全生产主体责任。

（龚永刚）

长汀 近日,福建省长汀县检察院依托“保密观”App和中国保密在线网站培训系统,组织全院干警进行保密教育线上培训,帮助检察机关工作人员切实增强保密意识、筑牢保密防线。培训结束后,该院组织干警参加保密知识测试。

（丘雪琴）

全南 江西省全南县检察院近日与江西洪宇社会工作服务社签订驻检司法社工协议,开创“驻检社工”新模式。接下来,双方将联合对涉案未成年人开展社会调查、附条件不起诉考察帮教和心理辅导等工作,完善涉案未成年人权益保障工作。

（汤旭萍）

绍兴越城 近日,浙江省绍兴市越城区检察院与该区法院、妇联出台《联合开展家事案件未成年人权益司法保护工作实施方案》。根据《实施方案》,三方将以涉未成年人权益的家事案件为监督重点,建立诉前交流预判、诉中协同保护、诉后联合回访的案件全流程监督维权协作机制,切实保障未成年人合法权益。

（高佳梨）

咸阳渭城 陕西省咸阳市渭城区检察院近日召开主题为“青春向党 强检有我”的青年干警座谈会。会上,16名青年干警结合工作履职,聊感悟、抒心声、话担当,并就如何做实“高质效办好每一个案件”、推进“检察护企”“检护民生”专项行动建言献策。

（苗孟雪）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）